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_ = 1. Robot nesmi ublizit Clovéku nebo svou nedinnosti

dopustit, aby bylo Cloveku ublizeno.

= 2. Robot musi uposlechnout prikazu ¢lovéka, kromé
T\r/| Zé I(O ny pfipadu, kdy jsou tyto pfikazy v rozporu s prvnim

: akonem.
roboetiky j

= 3. Robot musi chranit sam sebe pred poskozenim, kromé
pfipadu, kdy je tato ochrana v rozporu s prvnim, nebo
druhym zakonem.
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Autonomni
vozidla
Co od nich

ocekavame?

A. Snizeni emisi.

B. ZvySeni efektivity dopravy.

C. Snizeni pocCtu dopravnich nehod
az 0 90%.
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Absolutni poéty osob usmrcenych v silniénim provozu CR (do 30 dni po nehodg)
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CELKEM za znazoméné obdobi:

41901

Pozn: Od 1.7.2006 vstoupils pistnost novels Z8kons 0 Provozy na poZemnich komunikacich (bodovy sysEm).

usmrcenych
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Etika

= Zajimaji nas pouze dusledky jednani a voleb.

minimalizace
ujmy




A. Musime si urdit:

_ A. Zakladni typy ujmy (majetek, zdravi,

Zivot)
Ftika B. Hierarchii mezi typy ujmy (majetek ->
minimalizace zdravi -> Zivot)
UJ my C. Zpusob ,kvantifikace” a srovnavani

ujmy




B

A. Zjisti vSechny zuCastnéné strany

B. Odhadni moznou ujmu

_ .EtIkE.i C. Srovnej ujmy vSech zucastnénych
minimalizace stran
ujmy D. Zvol variantu, ktera minimalizuje

celkovou ujmu
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= 1. A se neprizna, ty se priznas — jsi volny, A dostane 10
let.

A se pfizna, ty se nepfiznas — ty dostanes 10 let, A je

Veéznovo dilema volny.

A se pfizna a ty se pfiznas — oba dostanete 5 let.

Nikdo z vas se nepfizna — po roce jdete oba domu.
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Obrazek 6.1: Odpovédi na prvni otazku
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dpatné fpide dpatné spille sprdvné spravné zcela spravné
soused si koupi auto typu Tank.

Error bars: 95% CI
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Obrazek 6.2: Odpovedi na druhou otazku
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10 0%~

zcela Spatnéd Epatné spide dpatné  spide spravné
soused si koupi auto typu Poéitadlo

Error bars: 95% CI
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Obrazek 6.5: Odpovédi na patou otazku

S0 0%

100%™

Zoeds Spatné Spatné spiSe Spatné  spiSe Spravne Spravns Zoela spravne
Stat se rozhodne povolit POUZE auta typu Tank

Error bars: 95% ClI




Obrazek 6.6: Odpovedi na Sestou otazku
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Socialni dilema ;

10,0%

tpatné spite spile spravnéd pr zceln spravnéd
Stat se rozhodne povolit POUZE auta typu Poéitadlo

Error bars. 95% CI




Obrazek 7.1: Odpovédi na prvni otazku

Socialni dilema B q
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Etror bars 96% CI




Obrazek 7.2: Odpovedi na druhou otazku
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